

Праздник начинается в субботу

Ежегодно в одном из старейших районов Верхневолжья проходят народные гулянья и торжества. В этом году в последнюю субботу июня жители Андреаполя отметили 86-летие района и 46-летие со дня присвоения поселку статуса города. Кроме того, поздравляли в этот день и молодых жителей андрепольской земли — поводом к этому послужил прошедший накануне Всемирный день молодежи

На любой вкус

Местные жители каждый год с нетерпением ждут самого знаменательного праздника, ведь ежегодно торжества становятся красочнее и масштабнее. Одним из постоянных мероприятий, проходящих в Андреаполе в День города и райо-

падной Двины — в городском парке и на стадионе — предлагает своим посетителям широкий ассортимент товаров. «Ярмарка поселений» в Андреаполе проводится с 2007 года и пользуется большой популярностью. Здесь поселения представляют свои визитные карточки, народных умельцев и их творчество. На ярмарке можно увидеть большой ассортимент сельскохозяйственной продукции района: овощи, фрукты, ягоды, мед, молочные и мясные изделия. В этом году помимо всего прочего местные производители радовали андрепольцев настоящим домашним пивом. Кроме того, жители района по традиции представили предметы народных художественных промыслов — вышивку, вязание, макроне, шитье, ткачество, изделия из дерева, а также трофеи грибников и охотников. Продукция, вы-



отпраздновать день рождения муниципалитета. Районные власти же, в свою очередь, поощряют любые успехи молодежи. Без внимания не остаются ни молодые семьи, ни талантли-

вые школьники. Кстати, именно к ним, как к главному будущему района, у руководства муниципалитета особое отношение.

По решению главы Андреапольского района Николая Баранника медалисты ежегодно получают вознаграждение за упорный труд, прилежание и хорошие знания. На официальной части праздника под торжественное звучание фанфар Николай Николаевич вручил единовременные стипендии девяти выпускникам. В этом году среди юных счастливиц оказались шесть золотых и три серебряных медалиста. Денежное вознаграждение, которое получили выпускники, оказалось весьма существенным: обладатели золотых медалей получили 25 тыс. рублей, серебряных — 20 тыс. Родителям отличников были вручены

благодарности и шикарные букеты от главы района. Не остались без внимания и семейные пары. Молодожены, вступившие в брак в этот праздничный день, в качестве подарка получили сертификат на 10 тыс. рублей, которым они смогут воспользоваться в магазинах города по своему усмотрению. Кстати, поздравлять молодоженов в этот день — еще одна хорошая традиция. Все это напоминает своеобразный парад невест, когда на сцену приглашают тех, кто решил в этот день связать свои судьбы узами брака.

Праздника хватит на всех

Андреапольский район может по праву похвастаться не только своим будущим в лице талантливой и активной молодежи, но и прошлым в лице ветеранов и зас-

луженных людей муниципалитета. Торжественная церемония Дня города и района не обошлась без награждения тех, без кого этот край не был бы успешным. Благодарности и грамоты от губернатора Тверской области и подарки от главы Андреапольского района получили рабочие — слесари, операторы котельных, специалист Андреапольского фарфорового завода и ветераны труда.

Торжественная церемония Дня города и района сменилась народными гуляньями, где каждый мог найти себе занятие по душе. Для андрепольцев работали аттракционы, выставки, проводились спортивные соревнования, состоялся праздничный концерт, на котором присутствовали практически все жители и гости района, с восторгом встречавшие московских артистов.

Красивую точку в праздничных мероприятиях поставил традиционный салют, который, по свидетельствам андрепольцев, в этом году превзошел все ожидания.

Елена ШЕРОВА



Андреапольская земля славится своим трепетным отношением к молодому поколению.

на, являются соревнования рыбаков, начинающиеся еще с рассветом. Эта традиция не случайна, ведь Андреапольский район по праву считается краем воды: здесь более 140 озер, река Западная Двина и ее многочисленные притоки. Любителей порыбачить, как правило, немало: разновозрастные охотники за уловом со спиннингами и удочками сражаются не только за «спортивный интерес», но и за награду, которую ежегодно лучшему рыбаку присуждает районное общество охотников и рыбаков. В этом году по традиции насладиться результатами рыбацких трудов могли не только сами рыбаки, но и все желающие. Андрепольцы с удовольствием пробовали свежую наваристую уху.

Традиционное место встречи жителей и гостей города на левом берегу За-

ставленная на прилавках традиционной ярмарки, радует не только своим качеством, но и разнообразием. Год от года андрепольцы расширяют список предлагаемых товаров, что с удовольствием отмечают местные жители. Это говорит в первую очередь о том, что, сохраняя верность традициям, андрепольцы идут в ногу со временем и приобщают к своим занятиям молодежь, которая также охотно принимает участие в ярмарке.

Дорогу молодым

Андреапольская земля вообще славится своим трепетным отношением к молодому поколению. Недаром юноши и девушки, уехавшие с родной земли, возвращаются в этот знаменательный день домой, чтобы поздравить земляков и вместе с родными

отпраздновать день рождения муниципалитета. Районные власти же, в свою очередь, поощряют любые успехи молодежи. Без внимания не остаются ни молодые семьи, ни талантли-

вые школьники. Кстати, именно к ним, как к главному будущему района, у руководства муниципалитета особое отношение. По словам главы, открывавшего торжественную часть праздника на городском стадионе, от благополучия жителей напрямую зависит успешное развитие района. Вот почему в основе социальной политики любого муниципалитета первое место должен занимать институт семьи. Нельзя не отметить, что Андреапольский район в этом плане входит в число самых благополучных муниципальных образований Тверской области. Социальная поддержка населения, а также защита материнства и детства стали для района не просто руководством к действию, а доброй традицией. Причем эти нехитрые постулаты не остаются громкими лозунгами, а подтверждаются фактами. Район ведет целенаправленную семейную политику. К примеру, в прошлом году было приобретено три квартиры для детей-сирот и одна квартира для многодетной семьи. Также по итогам прошлого года 14 семейных пар получили земельные участки по региональной программе бесплатного предоставления наделов многодетным семьям.

Кстати, во время торжественной церемонии Дня города и района такие семьи были отмечены особым образом. Сегодня в перспективном районе проживает 78 многодетных семей, 24 из



По словам главы Андреапольского района Николая Баранника, открывавшего торжественную часть праздника на городском стадионе, от благополучия жителей напрямую зависит успешное развитие района. Вот почему в основе социальной политики любого муниципалитета первое место должен занимать институт семьи.